

# Moskva reaguje na volební kritiku Západu

 [infokuryr.cz/n/2024/03/18/moskva-reaguje-na-volebni-kritiku-zapadu/](https://infokuryr.cz/n/2024/03/18/moskva-reaguje-na-volebni-kritiku-zapadu/)

## Křížácká výprava NATO proti Rusku jen zvýšila šance prezidenta Putina na zajištění nového funkčního období, uvedla mluvčí ministerstva zahraničí

Samotný Západ připravil cestu k historickému vítězství Vladimira Putina v prezidentských volbách tím, že zajistil, aby NATO bylo v Rusku vnímáno jako nebezpečný nepřítel, uvedla mluvčí ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

Německé ministerstvo zahraničí označilo ruské prezidentské volby za „*ani svobodné, ani spravedlivé*“ a dodalo, že jejich „*výsledek nikoho nepřekvapuje*“, což je tvrzení, které v neděli zopakoval Bílý dům. Mezitím britský ministr obrany Grant Shapps obvinil prezidenta Vladimira Putina – o kterém se předpokládá, že vyhraje drtivě – z „*ukradení dalších voleb*“, ale slíbil, že ruský vůdce „*neukradne Ukrajinu*“.

Putin si zajistil zhruba 87,3 % hlasů a vyhrál své páté funkční období při rekordně vysoké účasti přes 74 %, uvádí Ústřední volební komise. Zacharova v neděli v Telegramu odmítla obvinění Západu a naznačila, že západní státy a zejména Berlín prostě nemohou tolerovat projevy ruské jednoty.

Zacharova také připomněla, že Angela Merkelová byla zvolena kancléřkou čtyřikrát za sebou, zatímco bývalý kancléř Helmut Kohl také zůstal u moci po dlouhou dobu podle stejného paradigmatu.

„*Sami Němci se ptali, zda je takový autoritářský personalismus v souladu s německým chápáním demokracie,*“ napsala Zacharovová.

Mluvčí poznamenala, že jediné, na čem se s Berlínem ohledně voleb v Rusku shodne, bylo to, že na jejich výsledcích nebylo „*nic překvapivého*“.

***NATO na naši zemi několikrát denně štěká, ohrožuje ji, rozněcuje konflikty podél našich hranic... Není divu, že se celá země sjednotila a bránila se!***

V samostatném příspěvku reagovala na Shappsovy komentáře, že Rusko na rozdíl od Západu nic neukradlo.

„*Nic z našeho jsme jim nedali.*“ *Tak se naštváli. Jsou zvyklí brát všem všechno na základě práva ‚exkluzivity‘,*“ řekla Zacharovová.

**INFOKURÝR**